

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення Славутицької міської ради
№ _____

**ПРОГРАМА
будівництва, реконструкції, модернізації, капітального та поточного
ремонтів об'єктів інфраструктури м. Славутича на 2023 рік**

Зміст

1.	Паспорт програми	2
2.	Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма	3
3.	Мета програми	3
4.	Обґрунтування шляхів розв'язання проблеми; обсяги та джерела фінансування; строки та етапи виконання програми	4
5.	Перелік завдань і заходів програми	4-6
6.	Напрями діяльності та заходи програми	7
7.	Координація та контроль за ходом виконання програми	7

I. ПАСПОРТ

програми будівництва, реконструкції, модернізації, капітального та поточного ремонтів об'єктів інфраструктури м. Славутича на 2023 рік

1.	Ініціатор розроблення програми	Славутицька міська рада
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документу про схвалення програми	Рішення Виконавчого комітету Славутицької міської ради від _____ № _____
3.	Розробник програми	Управління інфраструктури та капітального будівництва Славутицької міської ради
4.	Співрозробники програми	-
5.	Відповідальний виконавець програми	Управління інфраструктури та капітального будівництва Славутицької міської ради
6.	Головний розпорядник бюджетних коштів	Управління інфраструктури та капітального будівництва Славутицької міської ради Виконавчий комітет Славутицької міської ради
7.	Учасники програми	Управління інфраструктури та капітального будівництва Славутицької міської ради, структурні підрозділи міської ради, установи та підприємства міста
8.	Терміни реалізації програми	2023 рік
8.1	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	I етап
9.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	бюджет Славутицької міської територіальної громади обласний бюджет державний бюджет
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі:	1 612 314,00 грн.
10.1	коштів бюджету Славутицької міської територіальної громади	1 612 314,00 грн.
10.2	коштів обласного бюджету	-
10.3	коштів державного бюджету	-
10.4	коштів інших джерел	-

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

Програма будівництва, реконструкції, модернізації, капітального та поточного ремонтів об'єктів інфраструктури м. Славутича на 2023 рік спрямована на вирішення таких основних проблемних питань міста, як розвиток будівництва, а також оновлення технічного стану об'єктів соціально-побутового призначення та інженерно-транспортної інфраструктури.

Основними пріоритетами розвитку м. Славутича є створення сприятливого і комфортного життєвого простору та підвищення доступності і якості соціальних послуг для населення міста.

В умовах реформування системи соціальної підтримки населення значну увагу необхідно приділяти посиленню захисту соціально-вразливих верств населення шляхом надання різних видів державної соціальної допомоги.

Сучасна економіка, ринок праці потребує якісної освіти і професійної підготовки населення, які в свою чергу потребують невідкладного оновлення матеріально-технічної бази значної кількості освітніх установ. Підвищення доступності і якості послуг в галузі освіти – одне з пріоритетних напрямлень соціально-економічного розвитку міста на середньострокову перспективу. Для забезпечення реалізації заходів для здійснення освітньої політики, спрямованої на дотримання прав дітей та молоді на здобуття якісної доступної освіти, та з метою задоволення потреб у дошкільній освіті, існує необхідність у проведенні капітального, поточного ремонту та реконструкції існуючих дошкільних навчальних закладів.

Для поліпшення ситуації необхідно проведення реконструкції та капітального, поточного ремонту діючих закладів.

Галузь культури забезпечує реалізацію на території міста державної політики у сфері культури і мистецтв, охорони культурної спадщини, музейної і бібліотечної роботи.

Приведення в належний стан існуючих площинних спортивних споруд дозволить усім мешканцям міста незалежно від віку, що бажають проводити своє дозвілля активним, здоровим способом життя, комфортно займатись у спортивних гуртках та секціях.

Одним з найважливіших пріоритетів щодо забезпечення інвестиційної привабливості міста Славутича є розбудова та модернізація транспортної інфраструктури. На сьогодні велика кількість доріг, вулиць, а також система зовнішнього освітлення міста потребує капітального, поточного ремонту та реконструкції.

III. Мета програми

Головною метою програми є досягнення сталого розвитку будівництва в місті Славутичі, стимулювання зростання обсягів будівництва, будівництво та введення в дію нових та проведення реконструкції і капітального, поточного ремонту існуючих важливих об'єктів соціального призначення та інженерно-транспортної інфраструктури, що сприятиме підвищенню ефективності і

надійності функціонування житлово-комунальної системи і покращенню якості життя населення міста.

IV. Обґрунтування шляхів розв'язання проблеми, обсяги та джерела фінансування, строки та етапи виконання програми

Виконання Програми будівництва, реконструкції, модернізації, капітального та поточного ремонтів об'єктів інфраструктури м. Славутича на 2023 рік дасть змогу забезпечити створення сприятливих умов проживання громади міста та підвищення її життєвого рівня (дотримання прав дітей та молоді на здобуття якісної і доступної освіти, розбудова мережі закладів культури, забезпечення культурного відпочинку населення міста, покращення рівня соціального забезпечення населення). Термін дії Програми - 2023 рік.

Ресурсне забезпечення програми

грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми		Усього витрат на виконання програми
	I 2023 рік		
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	1 612 314,00		1 612 314,00
обласний бюджет	-		-
бюджет Славутицької міської територіальної громади	1 612 314,00		1 612 314,00
державний бюджет	-		-
кошти небюджетних джерел	-		-

V. Перелік завдань і заходів програми

грн.

Мета, завдання, КТКВК	Джерела фінансування	Етапи виконання програми			Відповідальні виконавці
		I етап			
		Обсяг витрат	у тому числі бюджету Славутицької міської територіальної громади		
Загальний фонд	Спеціальний фонд				
Всього на виконання програми	Бюджет Славутицької міської територіальної громади	1 612 314,00	531 684,00	1 080 630,00	Управління інфраструктури та капітального будівництва
	Обласний бюджет	-	-	-	
	Державний бюджет	-	-	-	
Завдання №1: Розроблення проектно-кошторисної документації за об'єктом «Реконструкція нежитлової будівлі «Інфекційного корпусу» КНП «Славутицька міська лікарня» СМР, розташованої за адресою: Київська обл., м. Славутич, вул. Збройних Сил України, буд.7/9, з переведенням	Бюджет Славутицької міської територіальної громади	467 600,00	-	467 600,00	Управління інфраструктури та капітального будівництва

будівлі до житлового фонду та наданням їй статусу гуртожитку», в.т.ч. проходження експертизи та виготовлення енергетичного сертифікату					
Завдання №2: Розроблення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт приміщень (в тому числі приміщень протирадіаційного укриття, обліковий №255035) у будівлі Славутицького ЗЗСО №1 шляхом монтажу та налагодження системи пожежної сигналізації за адресою: Київська область, Вишгородський р-н, м. Славутич, проспект Незалежності, 19 (з виділенням черговості: I та II черги)	Бюджет Славутицької міської територіально ї громади	50 000,00	-	50 000,00	Управління інфраструкту ри та капітального будівництва
Завдання №3: Розроблення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт приміщень (в тому числі приміщень протирадіаційного укриття, обліковий №255037) у будівлі Славутицького ЗЗСО №3 шляхом монтажу та налагодження системи пожежної сигналізації за адресою: Київська область, Вишгородський р-н, м. Славутич, проспект Незалежності, 1 (з виділенням черговості: I та II черги)	Бюджет Славутицької міської територіально ї громади	50 000,00	-	50 000,00	Управління інфраструкту ри та капітального будівництва
Завдання №4: Коригування проектно-кошторисної документації по об'єкту «Капітальний ремонт системи пожежної сигналізації в будівлі Славутицького ліцею «БезМеж» Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області за адресою: Київська область, м. Славутич, вул. Героїв Дніпра, 8 (з виділенням черговості: I та II черги). Коригування»	Бюджет Славутицької міської територіально ї громади	30 000,00	-	30 000,00	Управління інфраструкту ри та капітального будівництва
Завдання №5: Розроблення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт приміщень протирадіаційного укриття, обліковий №255036, шляхом монтажу та налагодження системи пожежної сигналізації у будівлі Славутицької гімназії «КрОКус» Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області за адресою: Київська область, Вишгородський р-н, м. Славутич, вул. Атомників, 17	Бюджет Славутицької міської територіально ї громади	12 000,00	-	12 000,00	Управління інфраструкту ри та капітального будівництва
Завдання №6: Розроблення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт приміщень (в тому числі приміщень простого укриття) у будівлі закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №6 «Крунк» комбінованого типу шляхом монтажу та налагодження системи пожежної сигналізації за адресою: Київська обл., Вишгородський р-н, м.	Бюджет Славутицької міської територіально ї громади	40 000,00	-	40 000,00	Управління інфраструкту ри та капітального будівництва

Славутич, Єреванський квартал, 14 (з виділенням черговості: I та II черги)					
Завдання №7: Розроблення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт приміщень (в тому числі приміщень простого укриття) у будівлі закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №4 «Марите» компенсуючого (санаторного) типу шляхом монтажу та налагодження системи пожежної сигналізації за адресою: Київська обл., Вишгородський р-н, м. Славутич, Ризький квартал, 1 (з виділенням черговості: I та II черги)	Бюджет Славутицької міської територіальної громади	40 000,00	-	40 000,00	Управління інфраструктури та капітального будівництва
Завдання №8: Розроблення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт приміщень (в тому числі приміщень простого укриття) у будівлі закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №1 «Калинка» шляхом монтажу та налагодження системи пожежної сигналізації за адресою: Київська обл., Вишгородський р-н, м. Славутич, Деснянський квартал, 6 (з виділенням черговості: I та II черги)	Бюджет Славутицької міської територіальної громади	50 000,00	-	50 000,00	Управління інфраструктури та капітального будівництва
Завдання №9: Поточний ремонт покрівлі будівлі «Промбудбанк» за адресою: вул. Героїв Дніпра, 2-а, м. Славутич, Вишгородського р-ну, Київської обл.	Бюджет Славутицької міської територіальної громади	68 857,00	68 857,00	-	Виконавчий комітет
Завдання №10: Поточний ремонт покрівлі «Центр професійного розвитку» за адресою: вул. Збройних Сил України, буд. 3, м. Славутич, Вишгородського р-ну, Київської обл.	Бюджет Славутицької міської територіальної громади	386 927,00	386 927,00	-	Виконавчий комітет
Завдання №11: Співфінансування субвенції на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі (Поточний та капітальний ремонт будівлі Притулку з кризовою кімнатою для осіб, які постраждали від домашнього насильства за адресою: Київська область, Вишгородський район, місто Славутич, Бакинський квартал, 15 в т. ч. розроблення ПКД та проходження експертизи)	Бюджет Славутицької міської територіальної громади	416 930,00	75 900,00	341 030,00	Управління інфраструктури та капітального будівництва

VI. Основні завдання та заходи реалізації програми

Головними завданнями реалізації Програми є:

- реконструкція існуючих закладів освіти для поліпшення навчального процесу, задоволення потреб у дошкільній освіті та зменшення витрат коштів міського бюджету на оплату за споживання енергоносіїв;
- культурно-виховна робота, забезпечення дозвілля населення, проведення зустрічей, концертних програм. Збереження культурної спадщини, ліквідація аварійності об'єктів, формування здорового способу життя через виховання та створення позитивного ставлення до цінності свого здоров'я;
- створення належних умов для забезпечення реабілітації дітей – інвалідів;
- капітальні, поточні ремонти приміщень об'єктів комунальної власності для комфортного обслуговування населення;
- реконструкція існуючих площинних спортивних споруд, проведення заходів з енергозбереження для комфортного перебування людей, які займаються здоровим способом життя;
- розбудова та модернізація транспортної і придорожньої інфраструктури.

VII. Координація та контроль за ходом виконання програми

Головним організатором та координатором Програми є управління інфраструктури та капітального будівництва Славутицької міської ради.

Контроль за виконанням заходів Програми здійснює перший заступник міського голови, постійна комісія ради з питань міського господарства та постійна бюджетна комісія.

Секретар міської ради

Наталія ГАНТИМУРОВА

Додаток 1
до Програми будівництва, реконструкції,
модернізації, капітального та поточного ремонтів об'єктів
інфраструктури м. Славутича на 2023 рік

**Інформація про виконання Програми будівництва, реконструкції,
модернізації, капітального та поточного ремонтів об'єктів інфраструктури
м. Славутича на 2023 рік**

№ п/п	Захід	Головний виконавець та строк виконання	Планові обсяги фінансування, грн.			Фактичні обсяги фінансування, грн.			Стан виконання заходів (результативні показники виконання Програми)
			усього	у тому числі		усього	у тому числі		
				бюджет Славутиської міської територіальної громади	інші		бюджет Славутиської міської територіальної громади	інші	
1.									
2...									

Секретар міської ради

Наталія ГАНТИМУРОВА